附录一：更多的典型迫害案例
10、王姐屡遭绑架，多次被恶警抄家和罚款
王姐，女，55岁，97年有缘喜得大法。99年7月20号，王姐去北京上访到石家庄就被截回邯郸市公安局，转邯山区罗成头派出所关押3天。又送单位关押。
2000年10月1日前夕，王姐和几个同修一块進京上访。只因在天安门广场喊了一声“法轮大法好”，恶警追上就是拳脚相加一顿打。有被送到昌平看守所，有押到驻京办关押3天。后又押回邯郸市送入市二看。勒索3千元放回。
2001年8月25号罗城头派出所恶警曹庆海（已退休）、吴斌、户好顺带人闯進王姐家抄家后把她非法抓走，在派出所恶警6天6夜不让她睡觉，后把她非法关押在第一看守所长达九个月，还非法判她劳教3年。王姐被送去石家庄劳教所时，因身体病危，被劳教所拒收，当地派出所在此时还不罢休，妄图再次勒索5000元，因家里实在没钱，只勒索了500元。
2002年11月初中共十六大前夕，当地派出所又是曹庆海、吴斌、户好顺等闯入王姐家，姓户的带人搜查，翻箱倒柜，整个家被这些邪恶之徒翻了个底朝天，抄家完后并骗她说到派出所说几句话，然后强行把她带走，关入看守所八个月。出来时又被勒索6000元。

2005年皇历正月十五的午夜，一伙派出所的匪徒又一次闯入王姐家，抄家后绑架王姐到派出所关押6天，勒索3000元。
2006年5月26日短短的几个月内罗成头派出所又多次派人到王姐家骚扰，叫她在一张白纸上签字。说这是邯山区公安分局局长刘允明指示的。
11、田艳普被绑架时一直喊“法轮大法好” ，恶警只好放她回家
田艳普，女，49岁，邯郸市大法弟子，原市服务公司职工，后被借调到邯山区火磨派出所。她勤劳、朴实，工作勤勤恳恳、兢兢业业，曾多次受到所领导和公安分局领导的表扬。1998年7月田艳普开始修炼法轮功，不到一年时间，身心得到了净化，原来多年的风湿性心脏病好了，过去心慌气短，走几步就喘的现象没有了。她逢人就讲法轮功太好了，想让更多的人受益。
2009年9月18日上午八时许，邯山区公安分局、滏园派出所恶警闯入大法弟子田延普家，在未出示任何证件的情况下，像一群土匪一样翻箱倒柜，现场一片狼藉，将她绑架，同时抢走笔记本电脑、彩喷打印机、激光打印机、硬盘、U盘、大法书籍、师父法像、MP3、手机、刻录机、光盘、现金1000元左右等，之后又把她转到火磨派出所。这时她身体出现不适，恶警们就叫来了120，经检查让去医院治疗，被她拒绝。恶警们为了达到继续迫害的目地，又叫来了120，她还是不去。自恶警们进家后她就一直给他们讲真相，最后几个恶警就硬把她抬到了120车上。她出门就喊“法轮大法好”、“真善忍好”。直到医院，恶警几个人抬着她从一楼喊到三楼，又喊下来，恶警们感到无地自容，他们说：“太丢人了，影响太大了。”所长说：“拿你没办法，你干的真硬。”后恶警只好放她回家。
12、徐继新——被省列为重点迫害人员， 多次遭到非法抄家、抢搜现金，罚款和扣工资
徐继新， 女，60岁，邯山区大法弟子。99年7月20日邪党开始迫害法轮功，徐继新就成了单位迫害的对象。邯郸市妇幼医院邪党支部副书记田浩明主管迫害法轮功，天天对她开批判会，逼徐继新交大法的书，迫于压力徐向单位交了一本转法轮和一份大法资料。田浩明拿着《转法轮》断章取义的在大会上批判，侮辱大法，谩骂师父。使徐继新压力无以言表。一下成了单位被歧视的人。
 2000年10月1日，徐继新去北京上访，只想说一句“法轮大法好、法轮大法是正法”。没想到刚到天安门广场坐下就被一恶警拳打脚踢扔上警车，拉到天安门广场旁边的一派出所，后被拉到邯郸驻京办，一个邯郸市公安局姓王的男恶警，1米8左右、40来岁和一个20岁 左右女子对徐继新非法搜身，将450元现金，身份证，电话本等抢走。徐被关押一天一夜后，被劫持回邯郸。
回到邯郸后，单位没收了徐继新的工资卡，然后送罗城头派出所迫害。而家属到处托人，送钱（2万多送谁不详）一个月后以取保候审交罚款金3000元（后要回2000多）交生活费300元接回家。
后单位不让上班并停发工资。还要求徐继新每天向单位的党办室（因曾是邪党的党员）打电话回报，逼迫写三书。一年半不让上班。后徐继新的几个同学看她生活困难，出面请了院长索俊生一场才让上班。徐继新一年半的工资大概是1万8千元除补给她每月300元（共4500元）其余1万多全扣留。在办退休要回工资时徐继新才知道扣留的钱除了去北京接路费消费外，剩余的8000多元都被财务科长李银库个人贪污了。
河北省将徐继新重点迫害人员，2005年17日 ，邯郸罗城头派出所老康等4人伙同单位保卫科郝永修、小红，将徐继新从工作岗位上绑架到罗城头派出所。迫害的邯山区恶警徐继新多次见过，还有一个操武安口音的，40多岁。另两个恶警一胖一瘦（脸蜡黄）都是40来岁，听说有一个叫高飞的。他们白天晚上轮番对她强制洗脑，不让睡觉。
自迫害法轮功以来，中共恶徒们多次对徐继新非法抄家、抢搜现金，罚款，扣工资。为了营救徐继新，家人被逼无奈送礼送钱请客，总共4万多元，丈夫因迫害感到压抑和害怕，加上受恶人挑唆，曾经对徐继新实施暴打。
14、揭露中共对邯郸大法弟子尹建稳的迫害
尹建稳，女，60岁，邯郸大法弟子。2000年12月25日，尹建稳去北京上访在天安门广场被恶警绑架，当天送到邯郸驻京办事处。邯郸有一个叫李强专管迫害法轮功的恶人，先派了一个女人把尹建稳衣服脱光搜身，搜走100多块钱，然后给她戴上手铐，铐到暖气管上，一直铐了两夜一天。
从那以后尹建稳就成了中共迫害的重点人物，在所谓“敏感日”单位保安，派出所、公安局、居委会就经常不断的骚扰尹建稳，有时用电话骚扰，有时直接到她家里骚扰，还让尹建稳定期到单位去报到，严重的干扰了她们家的正常生活，给尹建稳本人及家人身体、精神和经济上造成严重损失和伤害，导致家人不能正常生活和工作，还株连尹建稳的丈夫不能提升和晋级。单位恶人同时还扣发尹建稳一年的工资。
2008年7月15日中午，渚河路派出所所长刘玉坤、指导员刘涛带恶警闯进了尹建稳的家，当时尹建稳刚下班，刚进门一个警察（蹲守）出示工作证，其他都未任何证明，问尹建稳你还炼不炼功，尹说这么好的功法我是亲身受益的，炼。刘涛就打开尹建稳的电脑，看到有真、善、忍三个字，刘玉坤就气急败坏的说：搜！他们抢走了尹建稳电脑；一台价值一万元、日本进口录音机；还抢走了大法书两箱，光盘等，没有任何收据。
恶警把尹建稳绑架到渚河路派出所，刘涛逼尹建稳说出书和光盘是谁给的，都是和谁联系等等，威胁说出来就从宽处理，不说出来就判刑。后尹建稳在第二看守所被关了40天后，恶警将她非法劳教2年。
在石家庄女子劳教所黑窝里，尹建稳长期被迫从事超负荷重体力奴工，导致体力不支，身体虚弱。恶徒们每天给她灌输邪党的邪理歪说，污蔑大法，污蔑师父。为了转化尹建稳，有恶警，邪悟人员叫“攻坚组”，七八个人围着大吵大嚷给尹灌输歪理邪说，连续四五个小时，坐小凳子、不让动、不让歪斜，保持一个姿势，只要一动就遭到邪恶人员的谩骂拳脚相加。长期迫害使尹建稳精神和肉体上都受到极其严重摧残。
2012年2月19日，邯郸市渚河路办事处两次打电话让尹建稳到办事处去备案，以妄图以此为名迫害她。
15、王丕珍——7次去北京上访，11此被中共绑架
王丕珍，女，邯郸市大法弟子。中共迫害法轮功后，王丕珍曾经连续去北京上访7次，最后一次是在2001年的元旦早晨邪党升所谓“国旗”的时候，刚升完，王丕珍就在人最多的地方撒传单，被便衣绑架，关到6号夜里给送到了天津，王丕珍自己回家了。
2001年1月17号，王丕珍在中华大街发传单，被举报，被中华派出所抓去，送到一看，关了5天送回了家。
2001年10月10号，王丕珍遭恶人举报被抄了家，邯山区恶警党殿军，陆英海抄走了大法书，真相资料，光盘，VCD纸等价值几千元，还有现金2万多元，并把王丕珍的丈夫和7—8个月的外孙女一块带到邯山区公安局后，女婿接回了外孙女，夫妇俩在邯山区公安局被关了三天。
2001年11月4号，王丕珍被人出卖，又被抄了家，恶警抢走了复印机，纸，真相资料，法轮图形价值2万多元，现金4—5百元，把她和丈夫抓進洗脑班，关了81天，她的丈夫被关了95天。
2003年7月10日，王丕珍在街上发传单被举报，被和平派出所抓去送到一看，关了10天。
2008年8月5号上午，丛台区公安局和联东派出所恶警再一次对王丕珍抄家，恶警抢走大法师父一张法像，九评，讲法光盘8、9张，并在家门口开一辆大轿车7—8个人蹲坑，呆了三天三夜后，恶警在王丕珍的正念抵制下才撤了。
16、刘金玲——6次被中共绑架劫持，恶警敲诈时答应只要交钱就可以炼功
刘金玲，女 ，68岁，邯郸市电信局一名退休老职工，大法弟子。2000年腊月28日，邯郸市罗城头派出所恶警找到刘金玲，逼她骂师父。她不骂，就被绑架关押在邯郸市第二看守所70多天。家人花了5000元，邪恶之徒才放人。
2000年十月，刘金玲去北京为大法上访被绑架，非法拘禁于邯郸市第一看守所。被滏园派出所勒索8000元。
2002年11月2日，罗城头派出所恶警几人闯到刘金玲家里搜查，发现有一份真象传单，就又把刘金玲绑架到邯郸第二看守所。
2003年5月2号，刘金玲在看守所已关押了半年了。派出所的恶警户好顺两次到刘家，叫家属交3000元，让刘金玲出来。当时她丈夫提出一个条件，回来后必须允许炼功，否则不交钱。户好顺答应了。家属交了3000元，5月6日刘金玲被放回来。
2004年4月1日上午8点半，邯郸电信局老干科的办事员王燕给刘金玲打来电话，说提工资要拿身份证，你快点来，我还去开会呢。刘金玲一到单位，就被电信局党办室的王贵宝等恶人绑架到了劳教所洗脑班。
2007年7月5日晚邯郸市罗城头派出所恶警把大法弟子刘金玲家的电脑等东西抄走。现在刘金玲夫妇被困在家中，门口有恶警监视，
2007年8月，刘金玲被恶警绑架并劫持到永年县看守所迫害。
17、王慧荣——6次被绑架，恶警把她牙齿打掉、不让睡觉、还勒索她好几万
王慧荣，女、63岁，邯郸大法弟子。1999年7.20期间，邯郸公安局、罗城头派出所和居委会把她送到厂子关押了3天。
2000年10月1日，王慧荣去北京证实大法遭绑架，后被邯山区公安局朱树先等人关押在第二看守所几个月。勒索了3100元现金才让回家。
2001年8月25日，王慧荣被罗城头派出所的曹庆海、吴斌、户好顺等人绑架的第一看守所关押半年左右，抄家抢走大法书，勒索了5000元现金。
2002年11月1日，被罗城头派出所的曹庆海、吴斌、户好顺等人绑架到第一看守所关押半年左右，后被判劳教3年，在师父的保护下没有送进劳教所。勒索500元现金。
2005年正月15日半夜12点，被罗城头派出所的曹庆海、吴斌、户好顺等人绑架，在派出所关押了6天，共罚款6000元现金。
2006年罗城头派出所的曹庆海、吴斌、户好顺等人逼迫她在白纸上签字。
2007年7月18日上午邯郸公安局罗城头派出所的曹庆海、吴斌、户好顺等人到家绑架她，她正念走脱。
2012年王慧荣被涉县恶警绑架强行搜身，被抢走250元现金和手机，还被勒索200元现金。
迫害以来，王慧荣被中共关押看守所三次共一年半。期间不让睡觉、打耳光、戴手铐脚镣、把牙齿打掉。扣发了三年工资，恶警直接勒索一万七千元，请他们吃饭送礼三万多元。
18、焦淑贞——修大法绝处逢生，却遭中共长期毫无人性的残酷迫害
焦淑贞，女，邯郸大法弟子。自幼体弱多病，春夏秋冬不能喝一点凉水，时常只因一点事就病倒在床一躺好几天不能下地，还患有严重的牛皮癣顽疾。自1999年3月开始修炼法轮大法后，不长时间，就变得健壮起来，体重只有八十来斤的她却能扛一百斤的粮食，一口气走上百米的路，也不累，还主动帮助邻居把一百斤的粮食扛上楼。并义务承包了整栋楼每周的卫生打扫工作。是左邻右舍都称赞的好人。 

2001年3月20日，焦淑贞被恶警绑架到邯郸市第二看守所超期羁押了7个月，勒索了五千元现金才让回家，回家后，一到所谓的“敏感日”，农林路派出所的恶警们就会去焦淑贞老人家里骚扰。在二零零二年，中共开十六大前，农林路派出所的恶警们曾把焦淑贞非法扣留在派出所半个月左右，直到邪党开完会开完才让回家。在2007年7月中旬的一次集体邪恶大搜捕中，恶警又抢走焦淑贞家的一些东西，焦淑贞被迫流离失所。 

2008年三月二十一日早晨七点邯郸市邯山区国保大队（大队长陆英海）与农林路派出所的一伙恶警强行闯入大法弟子焦淑贞所租住的家中，抄走老人节衣缩食购买的电视机、DVD、卫星接收机、卫星天线、电脑、打印机、刻录机、7百张空白光盘、现金一千多元。甚至连自行车电动车也被抢走，共价值3万元左右。所有东西连一个白条都没用给。并将她又一次劫持到邯郸市第二看守所非法关押。
2008年12月，焦淑贞老人被中共秘密枉判4年重刑。2009年元月3号，焦淑贞被送石家庄女子监狱非法关押迫害。家中只剩下一个身患癌症，双腿几乎不能走路的近70岁的老伴孤苦伶仃的艰难度日。
19、杨凤莲——女儿被学校开除，本人被非法劳教、单位4年不让上班，经济损失惨重
杨凤莲，女，49岁，河北建筑科技学院副教授，高级实验师。因坚持修炼法轮大法，多次被绑架关押受酷刑折磨。

2000年10月因进京上访被邯山区判劳教一年。回来后仍无安宁之日。2002年十六大前夕，邯山区政保科长党殿军派刑警队的邢建军伙同开元派出所恶警闯到杨凤莲家，强行将她母女二人强行绑架到派出所。几个恶徒对她电击殴打，把她电得头肿得老大，身上到处是伤；后又送到邯郸市第二看守所。
杨凤莲的女儿（18岁，大法弟子）被无理关押三个月后，家里花了一万多元才把她保出来，可是被学校开除学籍。杨凤莲一直被关押到2003年8月才被放回，还勒索罚款5000元。 事隔一个月2003年9月27日，杨凤莲再次遭绑架，被送洗脑班。由于她坚决不放弃信仰，又被绑架进省会法西斯洗脑中心迫害。
2007年8月13日中午，杨凤莲在家做饭时被邯山分局开元派出所绑架，被非法关押在邯郸市第二看守所。家中电脑、打印机在7月17日抄家时被恶警抢走。
杨凤莲单位里面的恶人4年不让她上班，也不发工资。她的父母因为压力也不敢修炼，她的女儿得病花了很多钱，多年来的迫害给杨凤莲家造成的直接经济损失近4万元，间接损失共计8万多元。
20、艾贤德——多次被恶警绑架、抄家和敲诈，妻儿均受到牵连
艾贤德，男，邯郸大法弟子。2001年11月2日18时，艾贤德被恶警党殿军、李冠魁、刘文明等绑架。恶警没有出示任何证件抢走了艾贤德随身听、炼功带、真相光盘、真相资料、经文。价值约3百元。也没有给然后收据。
2005年2月23日零点，光明派出所和邯山区610、恶警陆英海、李冠魁、张立明再次抢走了艾贤德随身听、炼功带、真相资料、手机一部（价值1300元）。2005年在看守所关押7天，影响个人门诊，影响收入约4000元。
2011年在看守所被关押了50天，个人诊所停诊，影响收入7000元，个人身体极度虚弱，强迫在悔过书上签字，精神受到严重摧残。
艾贤德两次共被恶警勒索现金5000元，没有开任何收据。他的妻子精神受到严重的刺激，导致心脏病复发，孩子受到严重的创伤，学习受到严重影响。
21、栗香芹——3次被恶警绑架，家里损失数万元
栗香芹，女，65岁，邯郸市邯山区滏园辖区大法弟子。  2000年10月，栗香芹去北京上访被绑架，回来后被非法拘禁于邯郸市第二看守所，滏园派出所恶警许庆友勒索她8000元。
2002年11月2日，邯山分局滏园派出所所长带着一帮人闯到栗香芹家，栗不给开门，所长就喊她的丈夫，丈夫给开了门，闯进来7、8个恶警，要强行把栗香芹带走，栗抵制，她的丈夫也阻止，最后将夫妻都绑架，栗香芹不配合，被强行抬上警车。二人都被送进
看守所关押。栗香芹放出来时被勒索罚款上万元。
2005年栗香芹在邯郸县某村庄讲真相时被恶人举报，被邯郸县公安局恶警绑架到邯郸县看守所，恶警勒索她家人5000元。
附录二：被非法判刑、劳教案例
◇秦建学，男 ，48岁，邯山区法轮功学员。1999年7月，秦建学到北京为法轮功说公道话，被当地警察劫持到邯郸劳教所非法劳教。在劳教所，他遭受到毒打、谩骂和长时间不让睡觉等非人折磨。
◇佘巧玲，女 ，年龄未知，2001年8月因做真相资料被绑架，被关押邯郸市第二看守所两年多后，她在2003年8月时被判13年。判决书上没有一个公章，都是邯山区公安分局局长刘文明亲自签批的。他叫嚣，谁不转化，不写保证就一直关着他。后被送石家庄监狱迫害。
◇栗从春，男 ，55岁，原邯郸市公安局六处副处长。2000年3月。栗从春因与大法弟子交流被捕，2001年夏天，栗从春被邯郸市法院秘密开庭判5年徒刑。
◇张凤芹，女，50岁左右，邯郸市大法弟子。在2008年7月14日上午被丛台西派出所一伙恶警闯入她在罗城头一号院租住的房屋内抄家，并非法把张凤芹绑架。 非法判刑三年。
◇谷玉英，女 ，约60多岁，家住矿山局家属院。2000年10月，去北京为大法上访被绑架，非法拘禁于邯郸市第一看守所。被滏园派出所勒索8000元。
2007年7月19日，谷玉英被邯郸市邯山区公安分局、滏园派出所绑架并抄家。被非法关押在邯郸市第二看守所，谷玉英以绝食的方式抗议迫害一个月。后谷玉英被非法劳教，绑架到石家庄女子劳教所继续迫害。在石家庄女子劳教所，谷玉英讲法轮功真相，绝食反迫害，被暴力灌食、酷刑迫害、强制洗脑和强制转化。
◇布占孟，男，65岁，邯郸市饲料公司工人。2000年国庆进京上访被抓后非法劳教两年，2001年10月25日因生命垂危，才被保外就医。之前在劳教所受到残酷迫害，耳膜被打穿，牙床打坏（不能吃东西），腰被打坏，心脏被打坏。被折磨得血压高达240、心脏病发作、耳聋，劳教所怕担责任，让家属把他保释。
◇李同娥，女 ，55岁，邯山区大法弟子。 2002年邪党开16大时，李同娥被邯山分局渚河路派出所恶警李桂菊绑架遭受酷刑。恶警用两根电棍把李同娥双腿前侧的皮肤电的烧焦，李的手腕也被手铐铐伤，当时三、四个恶警用高压电棍轮流电击李同娥，使她痛苦地大叫。恶警们就脱下她的袜子堵住她的嘴继续折磨。别的恶徒就在一旁大笑不止。后李同娥被劳教3年。
◇韩猛，男，邯山区大法弟子，家住邯郸市罗城头一号院。2004年2月5号在做真相资料时被恶人举报，被绑架到联防东派出所，关押在邯郸市第一看守所。在中共的迫害运动中，韩猛大概被绑架过2次，还被非法劳教过。
◇张秀荣，女，邯山区大法弟子，曾经被中共非法判刑三年。
◇刘秀敏，女，邯郸市法轮功学员。2012年8月，涉县恶警又以召开某会为由，不顾真言劝善，选择执行所谓上级命令，为充数而抓捕刘秀敏，伪装成普通车辆，着便衣，强行从邯郸带走秀敏，非法送石家庄女子劳教所二大队迫害。在石家庄女子劳教所，刘秀敏遭受强制洗脑、关小号、粗暴灌食、延期关押等迫害。
其他被劳教的学员：高进英、刘勇、桃珍，刘军、秦中科、王姐、王志武、焦淑贞等。
附录三：部分绑架、抄家、骚扰、敲诈迫害案例
邯郸市邯山区公安分局政保科科长党殿军（遭恶报已经死亡）、陆英海穷凶极恶，经常带领手下疯狂迫害法轮功学员。向法轮功学员家中勒索钱财是他们的特长，多的被敲诈3万多元，少的也有4、5千元。
◇刘晓华，女，40多岁，邯山区大法弟子。2000年10月，刘晓华去北京上访被绑架，非法拘禁在第一看守所40多天。被渚河路派出所恶警勒索3000元。
◇孟素江，女，78岁。矿山局退休职工。2000年10月，孟素江去北京为大法上访被绑架，非法拘禁于邯郸市第二看守所。被滏园派出所勒索8000元。滏园派出所责任人之一许庆友。
◇刘岳丰，女，48岁，矿山局医院职工。2000年10月，刘岳丰去北京为大法上访被绑架，非法拘禁于邯郸市第一看守所。被滏园派出所勒索8000元。2002年8月31日，刘岳丰参加成安法会被绑架，非法拘禁于第一看守所四个月，被邯山区公安分局勒索3000元。
◇黄晓梅，女，年龄待查，邯山区大法弟子。2000年10月，去北京为大法上访被绑架，非法拘禁于邯郸市第一看守所。被滏园派出所勒索8000元。
◇刘青霞，女，55岁，家住和平东路某小区。2000年10月，去北京为大法上访被绑架，非法拘禁于邯郸市第二看守所。被滏园派出所勒索8000元。

◇梁玉珍、女、73岁，邯郸大法弟子。2000年10月1日，梁玉珍去北京证实大法，在西客站被绑架，关押在邯郸住北京办事处，后送回邯郸开元派出所，后来又被关押在市第二看守所，关押了43天，罚款3000元。在邯郸住北京办事处被邯山区公安警察搜身，没收梁玉珍570元现金。
◇王秀芬， 女，60岁。矿山局医院大法弟子，曾为小区法轮功义务辅导员。2000年10月，去北京为大法上访被绑架，非法拘禁于邯郸市第一看守所。被滏园派出所勒索5000元。
◇丹秀娥，女，邯郸大法弟子。2000年9月14日，丹秀娥被人民路派出所恶警安振志绑架，被非法关押了48天。恶警抢走了师父法像和讲法带。并勒索现金5000元。2001年5月11日，丹秀娥被邯山区分局诸河路派出所刘文明绑架，抢走手抄转法轮一本，勒索3000元现金，丹秀娥被非法关押了128天。2004年正月初八，丹秀娥再次被丛台区分局人民路派出所安振志和郝旭东绑架，勒索2000元，关押了36天。
◇索桂花，女，年龄待查。2000年10月，去北京为大法上访被绑架，非法拘禁于邯郸市第一看守所。被滏园派出所勒索8000元。
◇刘晓华，女，40多岁，邯山区大法弟子。2000年10月，刘晓华去北京上访被绑架，非法拘禁在第一看守所40多天。被渚河路派出所勒索3000元。
◇黄爱华、女、65岁左右，邯郸大法弟子。几次被罗城头派出所恶警绑架，并被勒索大概几万元现金，2000年因发资料被邪恶绑架到二看守所关于了一年左右。
◇闫志强，男，69岁，邯郸市邯山区大法弟子。2000年10月，闫志强去北京为大法上访被绑架，非法拘禁于邯郸市第一看守所。被滏园派出所恶警许庆友勒索8000元。
◇崔秀芝，女，59岁，邯郸大法弟子。2001年1月被绑架，关押罗城头派出所三天后放回。敲诈勒索钱一万元。
◇李秀珍，女，65岁，丛台区大法弟子。2001年8、9月份，李秀珍因去同修家串门被丛台区公安局绑架，非法拘禁在滏东派出所一天，被勒索15000元。2002年十六大前，李秀珍被软禁在某旅馆半个月，只能去上班，不能回家。2003年7月，李秀珍被恶警从工作岗位上绑架到驾校洗脑班迫害22天。
◇黄爱华，女，68岁，邯郸市纺织机械厂职工。她被非法迫害两次，被邪恶敲诈勒索钱4万左右。2000年12月，黄爱华讲真相时被抓，非法关押在第二看守所，2001年9月被保释出来。后邯山区检察院对其家属进行恐吓、敲诈现金2万元。16大前夕，罗成头派出所再一次将她绑架，关押在邯郸第一看守所，还扬言要判她刑。
◇郝淑云、女、64岁，邯郸大法弟子。2001年郝淑云在家被罗城头派出所绑架，次日非法抄家，在派出所关押了3天，勒索了她1700元，没有给任何手续。
◇王会荣，女，51岁，邯郸市肉联厂职工。2001年9月因讲真相被抓，被非法关押在邯郸市第一看守所，被折磨的奄奄一息后送劳教，劳教所拒受。之后2002年7月才被保释。16大前夕，恶警闯到家中把她绑架，现关押在第一看守所。
◇王学珍，女，河北邯郸市第三医院医生。2001年2月7日，渚河路派出所恶警将她绑架，关押在邯郸市第二看守所，到2001年11月2日才释放。释放时还勒索她三千元。2002年11月2日，渚河路派出所恶警又一次将她绑架，关押在邯郸市第一看守所迫害。
◇赵玉红，女 ，年龄未知，邯郸大法弟子。2001年“十一”期间，河北邯郸市受“上级”邪恶的指使和压力，非法抓了约60名大法弟子。其中有：赵玉红因讲真相被恶警从家中带走，下落不明。
◇常玉珍，女，年龄未知，邯郸大法弟子。2001年8月26日，常玉珍被贸东派出所和邯山区分局卢小青、李指导员、苗片警绑架走，恶警抢走大法书、和六万七千元准备买房的现金，没有给收据。后来只退回三千七百元。关押在看守所八个半月，期间还用戴手铐迫害，超期羁押六七个月。

◇2001年“十一”期间，邯郸邪党部门受“上级”邪恶的指使，非法抓了约60名大法弟子。其中赵玉红因讲真相被恶警从家中带走，一度下落不明。
◇2004年2月至3月前后，邯山区黄爱华，周景兰，石春莲等很多名大法弟子被绑架。邯山区恶警极其邪恶，很多弟子绑架后遭酷刑折磨。刑警队的邢建军仇视大法，没有人性，对大法弟子施过无数次酷刑，非常狠毒残忍。受过它酷刑折磨的都是浑身是伤，甚至昏迷不醒。多是送看守所后长期关押，还罚款。
◇２００２年３月２３日早上，一名５０多岁的法轮功女学员，因散发真相资料被邯郸陵园派出所抓走，到半夜１２点党殿军等将该学员双手反铐在背后，推倒在地，踢掉她的鞋，开始毒打，折磨得该学员心脏病突发。即使这样，党殿军和它的上司仍不死心，又向该学员家中施压，敲诈了15000元后才罢手
◇杨洪彬，男 ，30岁，邯郸市邯山区大法弟子。2002年8月下旬，杨洪彬因发真相光盘被邯郸市丛西派出所保安绑架，关在第一看守所。2002年8月31日，杨洪彬因参加成安法会被绑架，非法拘禁于第一看守所四个月，被邯山区公安分局勒索3000元。
◇李健英，女，邯郸市大法弟子。2002年邪党16大前夕被恶警从门市绑架。关押在邯郸市第二看守所，在没有任何理由情况下，被非法劳教。还不通知其家人。
◇2002年8月31日，布占孟因参加成安法会他再次被非法抓捕。尽管遭到恶警毒打，他仍坚持对大法的信仰，被邯郸市浴新南派出所恶警迫害，后关押在邯郸市劳教所加刑。
◇王会荣，女，邯郸市邯山区罗城头大法弟子。2002年11月1日中午，王会荣正在家里做饭被罗城头派出所的恶警户好顺带人绑架。王会荣上厕所，户好顺竟然耍起流氓，无耻地踹厕所的门，王会荣要求穿好鞋和外套，户也不允许，强行带她到派出所。没有任何手续就把王会荣强行劫持到第一看守所迫害。
◇李改云，女，邯郸大法弟子。李改云在2002年11月前曾经几次被市公安局和罗城头派出所恶警朱党殿军绑架。恶警到她家去没有出示任何证明。抢走家里法轮大法资料，勒索一万元现金，没有给任何收据。李改云共被关押7天。
◇杜玉华，男，邯郸市工业学校大法弟子。2003年在三龙商场散发真相资料时被恶人举报。被邯郸县公安局及滏东派出所非法拘禁10天，勒索8000元。2003年11月，杜玉华被恶警非法拘禁一个月，勒索2000元，洗脑班迫害。
◇2004年2月，邯郸610、公安局和各派出所恶警协助省610恶徒，在邯郸绑架唐慧，赵玉红，丹秀娥、段新月等法轮功学员。
◇赵金芳，女，63岁，邯郸市大法弟子2004年7月13日，赵金芳在讲真相、发资料时被邯郸县公安局恶警绑架，被非法关押在邯郸县公安局。
◇刘伟，女，35岁，矿山局医院职工。2004年春因坚持信仰被绑架，被勒索5000元后回家。
◇史春莲，女，邯郸邯山区法轮功学员。2004年7月5日晚7点左右，邯郸市国安、公安、邯山分局、罗城头派出所有20多人突然把史春莲家包围，进来抄家，把电脑、所有大法书、资料、硬盘、u盘、手机、VCD、部份现金全部拿走。还录了像。到罗城头派出所下车时，有一恶警打在史春莲的太阳穴上，最后又打一拳，史春莲就什么也不知道了，第二天把史春莲送到第二看守所时，她心脏病发作，二看拒收，邯山分局恶警大骂，到第五医院检查，心跳过速、抽风。下午又把史春莲送到二看，还不收，又到医院检查，三次送二看，还拒收。二看的赵所长实在没办法，说先收下再说，7日早史春莲病情复发心慌，抽风、浑身发抖，二看领导和医生又把她到医院。
◇柴玉兰，2005年正月十五，开元派出所恶警邢玉国、柴超等绑架了柴玉兰，趁柴玉兰兰及家人不在家抢走了大法书和1800元现金，没有给任何收据。柴玉兰被非法关押4天，柴玉兰的弟弟也被邪恶绑架去。敲诈家里4000现金才让回家。
2007年5、6月份柴玉兰左右又被绑架（详情需进一步了解）
◇2005年2月24、25日晚，出动全部警力对邯郸市大法弟子抓捕。邯山区公安局浴新南派出所在夜一点多抓捕大法弟子刘海阳。光明路派出所十五晚零点抓捕大法弟子艾贤德，王占云也被绑架；大法弟子齐淑春、王志武被绑架。
◇李顺英，女，年龄未知，家住河北省邯郸市邯山区3号院小区。2005年12月15日晚8点，罗城头派出所不法警察非法将李顺英抓捕。2006年1月15日8点多，李顺英在罗城头地带张贴大法标语时被邯山区公安分局恶警绑架。
◇2007年8月，法轮功学员刘金玲被恶警绑架并劫持到永年县看守所迫害。
◇张根兰，男 ，86岁，邯郸县大法弟子。2008年7 月4日晚，张根兰在发资料时被穿便衣的邯郸县巡逻告发，被邯郸县国保大队伙同邯郸县610绑架，被关押在邯郸县看守所迫害。
◇周慧君，邯郸市大法弟子。2008年10月21日，周慧君被邯郸市陵园派出所恶警在家中抄家后绑架，并抄走大法书籍和讲真相资料，周慧君被关押在邯郸市第二看守所。
◇霍永平，男，邯山区大法弟子，邯郸市中心医院普外主治医师。2008年9月18日在一网吧讲真相时，被邯郸市渚河路派出所恶警绑架。恶警非法抄家，抢走电脑、大法书、和大法资料。据悉，恶警曾索要20万放入，被家人拒绝。
◇郭绍秀，女，现70岁左右。滏园派出所恶警经常到家骚扰她，家里老伴也非常反对，不让郭绍秀学法炼功，他一发现郭绍秀学法炼功，就胡喊乱叫的，说是让邻居都知道，有时还拿大法书和真相资料交公安局，要求公安局将郭绍秀抓走，造成郭绍秀多次被恶人骚扰。
◇杜秀英，女，年龄未知，因看望大法弟子高进英被中共国安特务监视骚扰。
◇2009年9月18日，滏园派出所绑架了栗香芹和其丈夫闫志强、儿子并抄家。抢走了电脑、打印机和一万元。后只退回5000元。
◇2009年9月12日上午10点半左右，有一名70多岁的老年大法弟子在邯郸市农林路与中华路交叉路口粘贴真相时，被邯郸市渚河路派出所恶警跟踪绑架。据围观群众透漏，另有其他两人也一起被绑架。
◇张民学，性别待查，年龄未知，邯郸铁路职工。2011年4月底，法轮功学员张民学被非法关押在邯郸市安康精神病医院，详情待查。
◇李春，女 ，年龄未知，外地在邯法轮功学员。李春给邯郸一姓任的老太太做保姆工作。2011年7月12日，李春在门市购物被中华派出所绑架，被非法关押在邯郸第一看守所迫害。
◇2012年2月4日，法轮功学员张冬青、刘秀敏、李明月等一行5人，开着私家车在涉县讲法轮功真相时，被恶人举报，遭到涉县辽城西派出所恶警的绑架。恶警把法轮功学员身上所有的钱物抢劫一空，约有一千多元现金、其它物品、汽车等均被他们非法扣押。随后涉县辽城西派出所人员伙同涉县国保大队长胡怀朝等人，将两名大法学员拉到医院强行体检，之后送往邯郸市第一看守所关押迫害。
◇韩铁强，男，年龄未知，邯郸市法轮功学员。2012年2月25日清晨五点左右，邯郸市南堡乡派出所十几名警察翻墙闯入租住在南堡村的韩铁强家。在未出示搜查证、只出示工作证的情况下，非法搜了韩铁强家。抄走两台电脑主机、一些大法书籍和放在那里的七十二箱光盘盒，并绑架了韩铁强。
◇李爱秀，女，年龄未知，邯郸市法轮功学员。2012年3月18日，李爱秀被罗城头派出所绑架，参与绑架的人员有韩警察，被关押迫害了11个小时，向家里勒索了2万元。
◇艾保会，男 ，年龄未知，邯郸法轮功学员。2012年7月19日下午，邯山分局国保大队长陆英海带领8、9绑架了艾保会。艾保会被关押在贸西派出所，两天后放回。
◇陈玉源，女，七十五岁，家住邯郸市邯山区罗城头八号院。2013年4月18日上午，陈玉源在河北工程大学院内被绑架。当天中午邯山区国保大队长陆英海（曾多次迫害大法弟子）领一伙人去抄家，把陈玉源的老伴按在沙发上不让动，抄走了电脑、打印机、一些打印耗材和大法资料。
◇李伟，性别待查，年龄未知，邯郸法轮功学员，在北京工作。2013年4月24日晚，李伟和在北京工作的辽宁义县法轮功学员项丽和许素清三人被恶警监控、跟踪、绑架，他们被非法关押在北京东城拘留所。
